

ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку за місцезнаходженням:
м.Суми, вулиця Герасима Кондратьєва, будинок 132/1

Дата проведення: 29 січня 2021 року.

Місце проведення: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, буд. 132/1.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 81 особа.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 4162,36 м².

Збори скликані ініціативною групою співвласників багатоквартирного будинку: Запрягайло Олена Олексіївна (кв.№.), Боровенська Ольга Миколаївна (кв.№.), Прокопенко Віталій Анатолійович (кв.№.).

Голова зборів: Запрягайло Олена Олексіївна.

Секретар зборів: Боровенська Ольга Миколаївна.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 58 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 3075,68 м².

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Уповноваження особи на подання протоколу зборів на зберігання до органу влади.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи(осіб), що склала(и) протокол
/ Запрягайло О.О. / *О.О.* / Боровенська О.М. / *О.М.*

О.М. / Прокопенко В.А. /

1. Питання порядку денного: Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Уповноваження особи на подання протоколу зборів на зберігання до Органу влади.
Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

«Позбавити повноважень на укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням, від співвласників будинку: вул. Герасима Кондратьєва, 132/1, м. Суми, Чиженково Ірину Сергійівну.

Обрати уповноваженою особою від співвласників будинку: вул. Герасима Кондратьєва, 132/1, м. Суми, для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням власника квартири № Заєрцманно Олександр Уповноважити цю особу на подання протоколу зборів до органу влади.»

Голосування щодо питання порядку денного підписами на зборах:

№ з/п	№ квартири/нежиттєвого	Загальна площа квартири/нежиттєвого	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає повноваження	Документ, що підтверджує право власності на квартиру/нежиттєве приміщення	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки

Ім'я(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол
Заєрцманно О.О. Заєрцманно О.О. Д.П. Дроздовська І.К.

Підсумки голосування:

«за» - 57 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 3010,9 м², що становить 72,34 % від загальної площі всіх квартир та/або нежитлових приміщень будинку;

«проти» - 1 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 64,78 м²;

«утримався» - 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м²;

не голосувало 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м².

Рішення: *«Позбавити повноважень на укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням, від співвласників будинку: вул. Герасима Кондратьєва, 132/1, м. Суми, Чиженковоу Ірину Сергійівну.»*

Обрати уповноваженою особою від співвласників будинку: вул. Герасима Кондратьєва, 132/1, м. Суми, для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням власника квартири №. Запрягайло Олену Олексіївну. Уповноважити цю особу на подання протоколу зборів до органу влади.» прийнято.

IV. ДОДАТКИ: відсутні

Запрягайло О.О.

Боровенська О.М.